

大事件 China

前晚8时，湖南常德城区茉莉村玫瑰岗一条巷子间哀乐阵阵，这里是李连枝老人的灵堂，她的遗体却“缺席”了。19日晚，79岁的老太太李连枝被发现在家中自尽，随后大批警察蜂拥而至抢走老人遗体。

家属称，事发前李连枝等家人都遭警方24小时监视，起因是12日李连枝砸了桃源县县委书记郑弟祥家的玻璃，而争执背后则是一起被湖南媒体称为“破产第一街”的经济纠纷案。



老人自杀前还在准备做饭

老妇自杀遭警察抢尸 曾砸县委书记家玻璃

»死亡之谜

老妇在自家离奇上吊自杀

60岁的罗桂珍是李连枝的老友，19日中午，李连枝买完菜，老人蹒跚着爬楼梯的背影是留给世人最后一个鲜活的记忆。罗桂珍说，那天老人的精神状态不错，上楼前买了一瓶可口可乐。李连枝说，她喜欢这个味道。

李连枝共有4个子女，其中大女儿和儿子熊剑平至今被警方网络通缉，二女儿熊美芬和小女儿熊志英承担起照顾母亲的重任。不过，女儿并不和李连枝住一起，家人找了一位叫媛媛的保姆陪老人过夜。

58岁的熊美芬有一个习惯，每天吃晚饭前都会和母亲

通个电话，以确保高龄的母亲平安。但在19日下午4时到6时，在常德市第五医院上班的熊美芬抽空给母亲打了3个电话，均无人接听。

由于此前李连枝向家人抱怨“有人监视，我好怕”，熊美芬立即给保姆媛媛打电话，可媛媛数次敲门却没有回音，一种不祥的预感涌上熊美芬的心头，她连忙召集一家人往老人的住处赶。

当晚7时15分，熊志英拿着钥匙赶到门口，和媛媛、罗桂珍等几个人一齐打开房门，眼前的这一幕让所有人都惊呆了，老人瘦

弱的身体悬在房子半空中，两条打结的围巾缠在门梁上，老人选择上吊结束了生命。

在门梁的墙壁上，有一张全家福。熊志英回忆说，母亲胆小，不敢相信她会抛弃亲人选自杀。罗桂珍介绍，李连枝自杀时穿戴整齐，脚下是两个小板凳，外套紧扣，但棉衣上却流下很多液体。

令人费解的是，熊志英在餐桌上发现有可口可乐、猪肝以及豇豆，全部搞好洗净放在桌子上。熊志英说，从之前母亲的言行举止以及尚未做的肉菜来看，老人并没有自杀的动机。

疑砸县委书记家玻璃惹祸

对于老人的自杀变故，李连枝的家属认为与近日警方对其24小时监视有关，老人多次表达“我很怕”的恐惧情绪，而多位邻居也发现老人的一些惊恐举止。熊志英说，事发前一天，母亲还让她买了药和两件外衣。不过，熊志英在老人死前三天接到母亲的电话，说自己被人跟踪，怀疑是警察。

熊美芬介绍说，弟弟熊剑平曾因一起经济纠纷案，导致一家人与桃源县县委书记郑弟祥产生纠纷。12日下午，李连枝老人第三次来到位于常德市区的郑弟祥家，守候了几个小时但未见到郑本人。情急之下，老人用钉锤将郑家入室花园的玻璃门砸破，随后便有当地公安人

员赶到制止，李连枝家人表示要上访。

15日中午，李连枝所在的玫瑰岗小区来了几位陌生人，其中一人邻居认出是在社区巡夜的李国强。罗桂珍介绍说，当天中午一位年龄约40岁左右的男子向她询问李连枝老人的住址。

事后，罗桂珍听李连枝说，这名男子敲开了她的家门，要求进行人口普查，但进屋之后并未询问任何问题，而是满屋子翻东西。李连枝并未详细介绍该男子的言行，但罗桂珍发现老人的双手不停地颤抖，以至于老人将双手放在口袋里，全身仍然在打哆嗦。

与此同时，熊美芬、熊志英也受到了监视。16日上午，熊志

英搭乘的士来看望母亲，只见老人在前方挽着菜篮向前跑，显得慌慌张张，而身后紧跟着一辆的士。熊志英拦下这辆的士，怒斥监视者，但监视者并不回应，仍在打电话，招呼“其他人跟上”。

晚上陪老人住宿的媛媛对记者表示，事发前老人显得神情紧张，经常站在阳台上向下张望，发现监视者之后回到房子里仍颤颤巍巍。

为了弄清监视者的身份，17日下午，熊美芬带着老人找到了当地武陵区公安分局局长周建平质问监视一事。熊美芬介绍，对于监视人员身份，周建平并不回应，只表示“(老人安全)没有问题，我们一切负责”。

»讲述现场

“抢了尸体，事情就了了”

19日晚8时30分左右，武陵区公安分局一位任姓副局长来到李连枝家中，随后包括尸检等警察进行现场勘验。对于老人的死亡，家属对警方予以强烈质疑。

当时，在一旁的熊志英发现，任副局长走出老人房间，开始频繁拨打电话。罗桂珍转述围观人群的话介绍说，任副局长说“抢了尸体，事情就了了”。事后，熊志英意识到，警方要在亲

友到达前抢走老人的尸体。

罗桂珍说，警方不断敦促她给死者穿寿衣，她怒斥了几句，最后草草给老人穿戴好衣服后下楼。

房间里人并不知道，当时约有近百人向老人的房屋靠近。楼下小卖部邓先生向记者介绍，狭窄的楼道里一下子涌进百来人，大部分人穿着便服，有一部分脱掉警服外套扔进车里。

当罗桂珍下楼之后，只听

见老人的房间里传来一阵嘈杂的声音，“我还以为老人又活了。”熊美芬说，当母亲穿好寿衣，一下子有十多名警察涌进房间，她拼命用手扶住房门，同时将母亲的房间反锁起来。

然而，几名警察抓住熊美芬的胳膊，沿着楼梯直接拖到楼下，熊志英也是如此遭遇，如今两人的手臂仍满是淤青。见熊美芬的儿子反抗，抢尸者对其一顿拳打脚踢。

老人遗体被扔车上拉走

数位目击者介绍，等死者家属被拖出房间，四名男子用床单将李连枝老人包裹起来，然后提起四个角下楼。楼道口停着一辆面包车，老人的遗体被重重扔在车上。邻居李本福告诉记者，楼下人声嘈杂，他听到有人喊“一

二三”，“砰”的一声响，“当时还以为是在扔柴火！”

等附近的居民反应过来，是警察抢走了老人的尸体，警车早已不知踪迹，而抢尸的警察也迅即离开。

前日，李连枝的孙女熊惟

艺等亲属前往常德市政府上访，一名官员接待。对于熊惟艺等人要求归还死者遗体的要求，官员并未予以回复，而多人斥责“你是瞎胡闹！”

目前，常德市委、市政府未就此事进行回应。

自首钉子户被刑拘

前天下午4点，武汉市洪山公安分局关山派出所的民警向跨省“自首”的童贻鸿家人送达了拘留通知书，童贻鸿因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。

北京双井派出所值班民警证实，前天下午1点，关山派出所的民警已将童贻鸿带离。前天下午4点，关山派出所的民警将拘留通知书送到童贻鸿家。拘留通知书显示，根据中华人民共和国刑事诉讼法第61条，童贻鸿因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留，现羁押在洪山区看守所。但通知书上未填写具体拘留的时间。

童贻鸿的哥哥童贻军告诉记者，已有两位北京的律师和他联系，他对热心的北京律师表示感谢。他仍然坚持童贻鸿没有伤人，并再向律师进行咨询。

综合

嘉兴选拔干部公示家属身份

“妻子：嘉兴市文化局副局长；女儿：幼儿园学生；父亲、母亲：德清县人民医院职工(已退休)”——日前，嘉兴市竞争性选拔干部工作办公室在当地日报、网站上公示公开选拔副处级领导干部预备人选，除了本人的照片、学历、工作简历、现实职务等信息，还公开了其配偶、父母、子女等家庭成员的社会身份。据了解，嘉兴的这一做法在全国尚无先例。

如有“官二代”更要透明

嘉兴市委组织部干部处处长陈林根表示，此次选拔的副处级后备干部是为拓宽选人用人渠道，为今后选用副处级干部培养的，人选都出生在1975年以后，在办理手续后将到基层锻炼1至2年。

前段时间，山东新泰市23岁的国有资产管理局副局长王然和海南临高县的“80后”副县长李梅都被网友质疑“有背景”，并引发了人肉搜索。陈林根说，这15名后备干部也很年轻，而且此次选拔在当地也很受关注，“因此，组织部决定主动公开他们的家庭成员情况。”

在红船网的“嘉兴市公开选拔副处级领导干部预备人选公告(七)”中，记者注意到，此次公示的15名后备干部中，父母绝大多数为普通职工、农民，配偶基本是公务员、事业单位职工，至多是中层干部。陈林根表示，如果是“官二代”，更要透明，不然更会引起猜疑。

考虑隐私不公开姓名

“考虑到当事人的个人隐私，没有公开家属姓名，只是公开单位、职务等关键的社会身份。”陈林根称，在增加此项公示内容前征求了15位当事人的意见，得到一致认同。

拟任后备干部朱瑾表示，不管父母是否“有权有势”，公示家庭信息都是透明的态度，反而让人坦然，不至于被动地接受议论。她是此次拟提拔的人选中唯一家庭背景“优渥”的，父亲为当地一家企业的总经理。



高跟鞋赛跑

11月20日，北京朝阳区望京某购物广场门前举办了一场高跟鞋奔跑大赛，主张“爱高跟鞋，也爱运动”的时尚白领同家庭主妇们一起参与其中。

综合